

BOHOM NAPLÁNOVANÝ

„A keď prišiel Ježiš do okolia Cezáree Filipovej, opýtal sa svojich učeníkov a riekol: Čo hovoria ľudia o mne, že kto som ja, Syn človeka?“ (Mt.16.13)

Blíži sa opäť pomaly koniec jedného roka, počasie už naberá jesenný nádych a my sa chystáme na naše, dá sa povedať, že už akosi zaužívané koncoročné misijné výpravy. Máme pred sebou jeden celý týždeň plný evanjelizácií. Čakajú nás Michalovce, Rožňava a Čaňa. Tento týždeň bude zvláštny, toľko misijných „výprav“ za takéto

obdobie- to tu ešte nebolo. Hallelujah! Tešíme sa a v každom z nás bube otázka: Čo nové zažijeme, čo dostaneme od nášho Pána tentoraz? Lebo zakaždým dostaneme- uzdravenie, rozmnoženie, lásku, radosť, či povzbudivé slovo do bežného každodenného života a odpovede na naše otázky. Začíname v Michalovciach v

Galérii Zemplínskeho osvetového strediska na Hlavnej ulici. A v tejto útulnej, umeleckými dielami dekorovanej miestnosti je nám položená otázka: „Kto je pre teba Ježiš?“ Tieto slová odznejú v kázani nášho pastora M.Góczeho a je na nás, akú odpoveď počuje náš Pán a Spasiteľ Ježiš Kristus z našich úst, z nášho srdca. A každý človek bude aspoň raz postavený pred otázku, kto pre neho Ježiš je. Nikto, kto tu dnes v sále je, nie je tu náhodou. Tento pondelok bol už dávno pred stvorením Bohom naplánovaný aj s touto otázkou, každý by mal vedieť, kto je pre neho Ježiš. Dovoľme Mu nech sa nám On sám predstaví, aby sme nie ten obraz mali o ňom, ktorý podáva náboženstvo, ľudia, či historici. Biblia autenticky píše o ňom, čo robil, ako tu pôsobil na zemi, že nie je človekom, ale kvôli nám sa ním stal, že brával deti na ruky, ..., že je Vzkriesenie, Pravda,



PONDELOK v Michalovciach

Cesta i Život, že nám prichystal v nebi príbytky, že nás spasil, ...atď. Keď túto otázku dostali Jeho učeníci, Petrovi zrazu Otec nebeský otvoril oči a on uvidel: „Ty si Kristus, Syn živého Boha!“/Mt.26.16/ Adnes je tu Ježiš pre teba, konkrétne pre každého z nás, aby menil veci v našich

životoch, odstránil z nášho života hriech, chorobu i nedostatok. Dnes nie je obyčajný pondelok, ale Bohom naplánovaný. A bol. Pre každého z nás, zobrali sme si uzdravenia -sestra Ivona zdravý stavec, braček Paľko dostal zdravé koleno, mladú ženu prestali bolieť ľadviny, Anku bolelo rameno a

prestalo, Ľudka dostala vnútorný pokoj. Vďaka Pánu za zázraky a za všetkých, ktorí v ten večer boli, chválili Pána, oslavovali Ho a sme radi, že sme takto mohli tráviť nádherné chvíle v Božej prítomnosti. Hallelujah!

Ing. Oľivia Illárová

